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28 МИЛЬ ВІД ШАНГАЮ.
Робітники в Ганкові вийшли на одноденний генеральний страйк, 

щоб запротестувати проти концентрації бритій- 
ськнх військ у Шантані.

ІМІГРАЦІЯ ДО КАНАДИ ДУ
ЖЕ ЗБІЛЬШИЛАСЯ.

ОТТАВА, 26. лютого. — Де-
ШАНГАП, 25. лютого. — З чайно найбільш віродостойні.

Г'АНКОВ, 25. лютого. — Ро
бітники Ганкова вийшли сьо- 
годня на одноденний генераль
ний страйк, який проголоше
но на знак протесту проти кон
центрації бритійських військ у 
Шангаю і проти реакційних 
генералів.

В полуднє відбувся великий 
масовий мітінг, після чого вла
штовано демонстрацію вулиця
ми міста, яка відбулася без 
ніякого випадку.

партамент іміграції й кольоні- 
зації сповіщає, що іміграція віродостойних жерел повідо- 
до Канади за 10 місяців фі-;мляють- шо кантонська армія 
скельного року, що скінчився чаняла сьогодня місто Сункіян. 
31. січня 1927, виносила 118,199 28 миль на полуднє від Шан- 
осіб, себто 55 проц. більше як гаю-
за той сам протяг часу рік то- С\ нкіян е останньою твер- 
му назад, коли прибуло лише динею перед Шангаем, що бу- 
76,439 імігрантів.

!

Орган радянського уряду наводить протирадянські промови 
Винстона Чорчила й лорда Биркенгеда.>

РаМОСКВА, 25. лютого.МОСКВА, 26. лютого. —- Не
мов на сигнал по цілому Ра
дянському Союзі відбуваються 
великі масові мітінги на знак 
протесту проти бритійської 
ноти, яка обвинувачує радян
ський уряд в аитибритійській 
пропаганді. В мітінгах беруть 
участь робітники радянських 
фабрик, червоноармійці, дер
жавні урядовці, місцеві Ради 
й члени Комуністичної Партії.

Ці мітінги закликають уряд 
вислати рішучу відповідь до 
брнтійського міністра закор
донних справ, якого ноту ха
рактеризують як неусправе- 
дливлене вмішування у внутрі
шні справи Рад Союза.

дянські ґазЛи зі сарказмом пи- МОСКВА 
шуть про бритійську ноту ДО Сподіються, 
радянського уряду, яка проте-— зробила Великій Британії 
стує проти мнимої антибри- радянська офіціяль„а газета 
тійської інтриги й пропаганди -|звестія--_ будуть грати ва.

жну ролю у радянській відпо- 
віди на лондонський протест 
проти мнимої антибритійської 
пропаганди.

Радянський уряд відповість 
формально слідуючого тижня 
на закид Британії, що радян-

“Ми не знаємо про ніякий26. лютого. — 
що контрзакиди. документ", кажуть "Ізвєстія"

“в якому радянський уряд у 
який би то не було час, або 
через своїх представників у КАНАДА ЗА ПРОПОЗИЦІЄЮ 
якому би то не було МІСЦІ, зо- !
бовязувався забороняти своїм І q-j-j. ^ 1К)Т0Г0
горожанам на радянській зем g 
лі, чи то будуть вони членами

ла ще до недавна в руках ре
акційних генералів.

Звідомленнн про заняття мі
ста Кантонцями наспіло від 
японського генерального кон- 

В гуля, якого відомости є зви-

в ріжних частях світа.
Всі газети одноголосно за-

ПРЕЗ. КУЛИДЖА.

являють, що недавні напади на 
Радянський Союз з боку бри
тійської преси й державних 
мужів, включаючи Винстона

політичних кругах кажуть, що 
Канада повідомила бритій-1 
ський уряд, що вона є за про
позицією Кулиджа, щоб скли-!

уряду чи приватними одини
цями, висловлювати прилюдно 
свої переконання про немину
чість світової революції”.

“Якщо Бритійці думають, 
що можуть говорити до Радян
ського Союза в тоні, який був 
би неможливий навіть супро
ти кольоніяльної держави, то 
вони обмануть себе", кінчать 
"Ізвєстія”.

Газета “Правда" каже, що 
бритійська нота не має ніякого 
конкретного закиду або факту, 
що доказував би нарушення 
радянсько-бритійського торго
вельного договору.

“Ми дивуємося виїмковій ко- 
роткозорости англійського се
кретаря закордонних справ 
Чемберлейна, який взявся да
вати нам лекції чемности й о- 
бичайности", продовжає газе
та. “Непотрібно додавати, що 
погроза зірвання зносин є най
гіршого рода політичною а- 
вантурою в закордонній полі
тиці".

НІЛЬСЬКИЙ УРЯД РОЗПОЧАВ КАМ
ПАНІЮ ПРОТИ КОМУНІСТІВ.

Чорчила, лорда Биркенгеда, 
сер Вил'яма Джойнсон-Гикса й ськ| кати нову конференцію роз

зброєння-для обмеження будо
ви кружляків, субмарин та ин- 
ших воєнних кораблів.

Велика Британія отягнулася Понад 100 комуністичних конгресменів І робітничих провіяни- 
з відповіддю на пропозицію! ків мають бути депортовані невідомо куди.
Кулиджа до часу одержання 
опінії від доміній.

Канадійський уряд опові
стив офіціяльно, що вислав 
свою відповідь, однак сказав, 
що зміст її буде задержений у 
тайні, поки премієр Кінґ не по
верне ,з вакацій.

провідники загрожують 
сер Лемінга Вортингтона-Ьван- радянсько-бритійським відно- 

дають радянському \ря- синам Хоч загально переважає 
дові багато більше підстав на- погляд, що не буде зірвання
са,

рікати на обиди і зневаги, ніж 
має їх Англія.

зносин, то всетаки уважають, 
що відповідь Радянського Со
юза буде виготовлена в го- 

-- строму тоні.
"" Наводячи

і САНТ1ЯҐО, Чілє, 25. лютого.
Премієр Ібанец далі уживає 

гострих метод, щоб вимести 
комунізм з Чілє й усунути опо
зицію до уряду. Багато осіб

(Республіка Чілє лежить у 
полудневій Америці, на захід 
від Ачґентини, де творить по
береж кя Тихого океану.) '

РОБІТНИЧА ГАЗЕТА “ДЕЙЛІГЕРАЛД 
В ОБОРОНІ РАД, СОЮЗА.

протирадянські 
промови Винстона Чорчила, 
брнтійського міністра фінан
сів, та лорда Биркенгеда, дер
жавного секретаря для Індії, 
"Ізвєстія” кажуть, що є це “як- 

ною газетою “Манчестер Гар- раз ми, що маємо право нарі- 
діян", яка каже, що нота Чем- кати на систематичне зневажу- 
берлейна є добре усправедли- вання бритійськими державни- 
вленим протестом проти за- ми мужами".

С.Р.С.Р., Газета

додано вчера до більше як 
сотки попередньо арештованих 
і призначених на депортацію з

КОМІТЕТ БУДЕ РОЗСЛІДЖУ- країни.
ВАТИ ПОЛОЖЕННЯ.

САНТІЯГО, Чілє, 25. люто- 
Чілійський уряд прика- 

зав приготовити на завтра ко
рабель, який має забрати по
літичних і робітничих провід
ників, арештованих підчас 
кампанії для, задушення біль
шовизму й комунізму в цій 
країні. Всіх арештованих при- 
казано депортувати. Куди від
пливе корабель з арештовани
ми, про це невідомо.

го.ЛОНДОН, 25. лютого. Ро
бітничий орган “Дейлі Гералд" 
каже, що нота Чемберлейна до 
Радянського Союза робить об
винувачення не проти вчинків гального становища 
радянського уряду, але проти 
радянських політичних про
мовців та журналістів, і газета 
пропонує, що Радянський Со
юз повинен зробити подібні 
обвинувачення проти промов
ців і журналістів Англії 

“Дейлі Гералд" є далеко ську пропаганду. Особливо в 
більше доброзичливим Vynpo- справі Китаю радянський уряд 
ти Рад. Союза, ніж провідники наперед зрікся всякої відпові- 
Партії Праці, яких становище дальности за Бородіна (дорад- 
є ліпше висловлене лібера.ть-Іника кантонського уряду.)

Хоч лісту арештованих дер- 
ВАШИНҐТОН. 23. лютого, 'житься в тайні, то всетаки ві-далі відповідає на Сенатор Вил'ям Е. Бора, го- домо- шо вона зложена пере

важно з комуністичних коняк воно висловлене в ріжних бритійське дорікання, що чле- 
формах супроти цеї країни. ни уряду повинні повздержу- 

“Манчестер Гардіян” заяв- ватися від виголошування про- 
ляє, що може бути трудно мов проти Великої Британії й 
доказати в якому набудь ви- від закликів до світової рево- 
падку, шо радянський уряд є люції.
відповідальний за антибритій- ---------------------------

лова сенатського комітету для 
закордонних справ, предложив гресменів і робітничих провід- 
вчера в сенаті резолюцію, яка шіків у ріжних частях країни.

згаданий комітеті Три комуністичні газети вуповноважує 
розслідити положення в краях Чілє закрито, 
латинської Америки незалежно ; —
від американського уряду. Чле
ни сенатського комітету мали 
би обїхати всі краї та пороби
ти свої спостереження.

ПОТЯГ З ЗАСУДЖЕНИМИ НА ДЕПОР
ТАЦІЮ ВИЇХАВ З САНТІЯГО.

ЗАПЕДА ПРО ІМПЕРІАЛІСТИЧНУ ПОЛІ
ТИКУ АМЕРИКИ Й АНГЛІЇ. Рівночасно внесено подібну 

резолюцію в конгресі, з тою 
лише ріжницею, шо ця остан-g 
ня резолюція домагається від САНТІЯГО, Чілє, 26. люто- 
уряду предложення фактів, на то. — Вчера по полудні від- 
яких опирається американська їхав невідомо куди спеціяль- 
інтервенція в Нікараґві. ний потяг, який повіз багато

осіб, шо були арештовані й 
засуджені на депортацію за 
опозицію до Уряду. Кондуктор 
і машиніст будуть одержува

на днях податковці міста ти розпорядки як потяг буде в 
Вінніпегу дістали повідомлен- русі.
ня„ з податкового бюра про і Між пасажирами, що відбу
те, на кілько отаксовано їх лот вають примусову подорож, є 
і дім, і від такої оцінки вони бувший гірейієр Мануель Рі- 
будуть обовязані платити по- вас Вікуна, директор консерва- 
даток. тивної газети ‘‘Diaro Ilustrado”

Якщо хто уважає, що такса- Рафаель Гумуціо, посол Сан- 
ція ного маєтку є за висока,, тіяго ля Барба та багато ин- 
так він мусить внести свій а- тих послів парламенту й лю- 
пель не пізніше як до 7-го це- 
го місяця до податкового бю
ра (Assessment Office), а на 14. 
цего місяця будуть вирішува
тися справи всіх тих, що вне
сли свої апелі.

ВИБІР РОБІТНИЧОГО ПОСЛА Є УДА
РОМ ДЛЯ УРЯДУ АНГЛІЇ.

дей на публичних становищах.
Як виказують останні зві- 

домлення, в Сантіяґо й инших 
частях республіки арештовано 
з політичних причин понад 100 
осіб. Між ними є ліберальний 
посол Енріко Матта Фігуероа, 
сестрінець президента Чілє.

Комуністичну газету "La Jor
nada" у Вальдівії закрито.

Члени палати послів збіра- 
ють підписи на петицію, яка 
має бути предложена прези
дентові сенату. Петиція буде 
просити президента, щоб він 
скликав надзвичайну сесію кон
гресу для обговорення поло
ження.

МІСТО МЕКСИКО, 26. люто
го. Педро Запеда, представ
ник ліберального уряду Ніка- 
рагви в Мексику, заявив з при
воду вислання бритійським у- 
рядом воєнного корабля до 

В. Велак пятнував висилання бритійських військ до Китаю у н і капати шп ,ІР е ХИтпий 
своїх промовах підчас виборчої кампанії. . j крок у боротьбі двох великих

імперіялістичних держав, які 
остаточно погодяться не пере-

Сакаса (ліберальний прези
дент Нікарагви) показав себе 
спосібннм охороняти чужин
ців, так що ні одно чужине
цьке життя або майно не було 
ушкоджене.

“Нікарагва її Китай є фанта
ми в боротьбі великих імиерія- 
лістичних держав, кінець якої 
буде такий, шо Джан Бул і 
Вуйко,Сем подадуть собі руки 
над умовою не перешкаджати 
один другому в здавлюванню 
аспірацій народів Китаю і Ні
карагви під чоботами своїх 
жовнірів".

ДО ПОДАТКОВЦІВ МІСТА 
ВІННІПЕГУ.

І
ЛОНДОН, 26. лютого. :— Ро- |Гоґбін вповні піддержував по- 

бітнича побіда підчас допов- і літику уряду, а сер Доналд шкадЖати одна другій у зду
шуванню змагань Китайців іниючих виборів в окрузі Стор- МекЛін, який промовляв за 

бридж, у Ворсістершайр, який ліберальним кандидатом Ед- Нікараґванців. 
є власним повітом премієра 
Болдвина, надає більшу як 
звичайну вагу заяві Партії Пра
ці, що уряд втратив довіри 
країни. Сторбридж є шестою 
такою робітничою побідою 
від загальних виборів 1924 р.

"Є це дивний крок”, сказаввардсом, заявив лише, що не 
має суперечки з урядом через 
кроки, які він уважав за від
повідне підприняти для охоро
ни брнтійського життя і майна 
в Китаю.

Цікаве світло на політичну 
ситуацію кидає ліберальна 
преса своїм коментуванням 
бритійської ноти до Радян-1 
ського Союза. Вона закидає 
урядові, що він вислав лагідну 
ноту длятого, щоб відволічи 
намірене дійсне зірвання зно
син між обома краями до слі
дуючого року, коли буде мо
жливо розвязати парламент і 
вжити розрив з Радянським 
Союзом для агітації у виборчій президент організації робітни- 
кампанії. Ця справа буде більш ків, який сказав, що робітники 
обіцюючою підчас виборів, ніж ; повідомили вже про своє рі- 
що инше у внутрішній про- : шення Пітера Гінана, феде- 
грамі уряду. і рального міністра праці.

він. "принятий після вісьмох 
місяців боротьби, в якій др.

РОБІТНИКИ ПРИНЯЛИ РІШЕННЯ РАДИ. ÉÉ КАРТИНИ З ЖИТТЯ РОМАНОВИХ".(Робітничим послом в згада
ному окрузі вийшов В. Велак, Мі

МОНТРЕАЛ, 25. лютого. — 
Сіпіарські робітники, що пра
цюють в офісах, на стаціях, у 
маТазинах і при лздуванню ва
гонів, приняли звіт ради поми- 
рення, яка признала їм 4 центи 
підвишки платні на годину.

Таке оповіщення зробив тут 
Ф. Г. Гол, канадійський віце-

3 огляду на те, що сіпіар- 
ська компанія не приняла звіту 
ради помирення, комітет робіт
ничих представників збереться 
тут в слідуючий понеділок, 
щоб вирішити, яке становище 
заняти тепер робітникам.

про що повідомлялося в мину
лому числі “У.Р.В.”)

Політика уряду в Китаю бу
ла одною з головних справ, 
які грали ролю у виборах. Ве
лак пятнував висилання бри
тійських військ до Китаю і за
являв у своїх промовах підчас 
виборчої кампанії, що брнтій- 
ськимн інтересами в Китаю є 
головно експльоатація такої 
кнтайськоі-робочої сили у фа
бриках концесій.

Консервативний кандидат Г.

МОСКВА, 16. лютого. — У прийшли до Зимової палати і 
навколішках просили у царя 
вислухання.

Крім вистави були ще про
мови. Народній комісар здо- 
довля Сємашко доказував, що 
Романові були психічно збоче- 
ні, а народній комісар освіти 
Луначарський доводив, що во
ни були аморальними.

Штуку виставляли актори 
Художнього Театру Станіслав- 
ського.

Після закону, маєток отаксо- 
вується на дві третині його дій
сної вартости. Коли ваш лот ставляли тут “Картини з жит- 
і дім вартує, приміром, три ти- тя Романових”. У тих картинах 
сячі доларів, а вам отаксовано. представлено історію Романо- 
його на дві тисячі доларів або вих, повну трагедії й крови.

такому випадку Представляли, як цар Іван Гро- 
апель; зний задушив свою жінку, як 

отаксовано ма- Петро Великий убив свого си-

Великому Оперному Театрі ви-

менше, то в
МІСТО МЕКСИКО, 26. лютр- 

Сорок-пять миль від 
Тампіко сталася залізнича ка
тастрофа, підчас якої 40 осіб 
було убитих і від 70 до 100 
було ранених.

шкода труду вносити
го. але якщо вам

єток на більше як дві тисячі І на, як нігілісти розсадили бом- 
доларів, то по доказі непра- g бою Олександра П. та як цар 

отаксування ваше до- Микола II. казав стріляти на 
І маси безборонного народа, що

вильного 
магання буде узгляднене.

ВІД 15. ЛЮТОГО ДО 15. БЕРЕЗНЯ МІСЯЦЬ КАМПАНІЇ НА БУ
ДОВУ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ТОРОНТО. ВСІ ДО ПРАЦІ!
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